



SANTIAGO, Febrero 06 de 2004
GG-0204/04

Señor
Alejandro Ferreiro Yazigi
Superintendente de Valores y Seguros
Presente

Ref.: Envía Publicación Rectificación de
Aviso Carta GG-0186/04

De nuestra consideración:

Por la presente, adjuntamos aviso publicado el día de hoy en los periódicos "La Nación" y "Las Ultimas Noticias", mediante el cual se rectifica el aviso publicado en los mismos periódicos el día martes 03 de Febrero de 2004, en el sentido que el precio de compra por acción es de "\$2,7" en vez de "\$1,7" como se indicó en los avisos que ahora se rectifican.

Sin otro particular, le saluda atentamente a usted,



JORGE CABALLERO TOLEDO
Gerente General (S)

FVT/-
c.c.: Gerencia General
Adj.: Lo indicado

2004020078 496

**RECTIFICACION DE AVISO
CONTROL
SOCIEDAD ANONIMA ABIERTA
ADMINISTRADORA DE FONDOS DE PENSIONES
MAGISTER S.A.
POR
ASESORIAS E INVERSIONES LOS OLMOS S.A.**

Por aviso publicado con fecha 3 de Febrero en curso, en este mismo periódico, Asesorías e Inversiones Los Olmos S.A. informó que ha obtenido el control de la sociedad Administradora de Fondos de Pensiones Magister S.A. En dicho aviso, entre otras materias, se indicó que el precio pagado por acción en la compra de las acciones que el informante realizó a Inverlink Capitales S.A., sociedad en quiebra, fue de \$ 1,7.-

Se rectifica el aviso antes señalado, en el sentido que donde dice "\$1,7" debe decir "\$2,7".-

**RECTIFICACION DE AVISO
CONTROL
SOCIEDAD ANONIMA ABIERTA
ADMINISTRADORA DE FONDOS
DE PENSIONES
MAGISTER S.A.
POR
ASESORIAS E INVERSIONES
LOS OLMOS S.A.**

Por aviso publicado con fecha 3 de Febrero en curso, en este mismo periódico, Asesorías e Inversiones Los Olmos S.A. informó que ha obtenido el control de la sociedad Administradora de Fondos de Pensiones Magister S.A. En dicho aviso, entre otras materias, se indicó que el precio pagado por acción en la compra de las acciones que el informante realizó a Inverlink Capitales S.A., sociedad en quiebra, fue de \$ 1,7.-

Se rectifica el aviso antes señalado, en el sentido que donde dice "\$1,7" debe decir "\$2,7".-